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egy darabon kottafejes díszítés láthatö. Kevesebb a késő
bronzkori (pl. turbántekercses perem) és kvád cserép.

A telek a topográfiában (MRT 9. köt.) 20/1. számon
szereplő lelőhely D-i végén helyezkedik el: két patak
összefolyásának közelében, a Gimpli-patak Ny-i partja
melletti enyhe domboldalon.'

KőváRI KLáRA

406. Verőce, Görbe utca 7.
(Pest megye) A
Lakossági telefonbejelentés nyomán november 7-én
szennyvíztárolö építése miatt helyszíni szemlét végeztem.

A Görbe utca a belterület ÉNy-i szélén, a Duna mel-
letti magas teraszon találhatö. A 2x2 m nagyságú, 230
cm mély gödör oldalaiban beásást nem láttam. A tulaj-
donos viszont átadott 2 db kicsi Árpád-kori cserepet,
amelyeket ásás közben, kb. 1 m mélyen a humusz alatti
barnás, kicsit agyagos homokban talált. Valamivel fel-
jebb 1 db mázas néprajzi cserepet is talált. Megjegyzen-
dő, hogy ezen a részen régebben szőlők voltak.

Tekintettel a leletek csekély számára, véleményem sze-
rint jelenleg még nem lehet határozottan eldönteni, hogy
régészeti lelőhelyről van-e szö? Ebben a kérdésben csak
újabb leletek előkerülése esetén lehet állást foglalni.

Kőváar KLÁRA

407. Verőce, Magyarküt
(Pest megye) K0
2000 augusztusában hétvégi ház alapárkait ásták ki az
1286/5 helyrajzi számú telken. Az építtető bejelentése
nyomán a helyszíni bejárást 2000. augusztus 16-án vé-
geztem el dr. Torma Istvánnal.

A telek a községtől É-ra, a Gimpli-patak völgyében, a
patak É-i partja melletti domboldalon van. Hétvégi ház
építéséhez 50 cm széles, 80 cm mély alapárkokat ástak.
Az árkok falában a barna, agyagos beásás nem mutatko-
zott, azonban a kidobott földben kevés, apröra tört, 13-
15. századi cserepet találtunk. A cserepek szörványosan,
illetve egy helyen a kidobott földben egy csomöban for-
dultak elő, itt kevés patics, faszén, állatcsont is volt.

A leletek a Topográfiában még nem szereplő, új
lelőhelyet jeleznek (= 20/36. sz. lelőhely), amely a kö-
zépkori Társa faluval azonosíthatö. A falu temploma
szemben, a patak D-i partja mellett találhatö (MRT 13/
2. k. 20/6. sz. lelőhely).

Kőváaı KLzíaA

408. Veszprém, Jökai Mör utca - Festő utca sarok.
Festőkút
(Veszprém megye) Ü
2000. szeptember 11-én a jökai utca közmű-rekonstrukciös
munkáinál rátaláltak az 1814-ben ásott úgynevezett
Festőkútra. A törtkőből falazott, épen maradt kútban jelen-
leg is van víz. lefedése a közelmúltban, a 20. század dere-

kán-második felében történhetettbetonlapokkal. A kút nem
ismeretlen a veszprémi helytörténet-kutatás előtt. Az utca
burkolatának ldalakitásakor a kút helyét a környezetétől
feltűnően elkülönülő aprö kockakövekkel burkolták le.

RAINER Pál.

409. Veszprém, Munkácsy utca - Halle utca
kereszteződése
(Veszprém megye) R
2000. oktöber 15-én, a Veszprém területén folyö táv-
közlési kábelfektetés régészeti felügyelete során a jutasi
úti lakötelepen, a Munkácsy utca és a Halle utca ke-
reszteződésében a 30 cm széles, 60 cm mély árokban 3
méter hosszan lengyeli-kultúrás objektum (gödör) nyo-
mait tudtuk megfigyelni. A kidobott földben edénytö-
redékeket, állatcsontokat, paticsdarabokat gyűjtöttünk.
A Regenye judittal folytatott konzultáciö értelmében
az objektumra nem bontottunk rá. Az előkerülés helyét
térképen rögzítettük, a leleteket beszállítottuk a mú-
zeumba.

A területről már korában is kerültek elő hasonlö
korú objektumok. Leírás MRT 2. kötet, 51/22. számon.
A topográfia megjelenése öta a nagy kiterjedésű tele-
pen, amely magába foglalja a jutasi út, Petőfi utca, Ma-
dách utca által határolt részt, 1972 szeptemberében Csá-
nyi Marietta és Raczky Pál folytatott leletmentést (a le-
letanyagot Raczky Pál közölte az ArchÉrt 1974. évi kö-
tetében); 1975 márciusában Kralovánszky Alán gyűjtött
anyagot; 1985-ben Regenye Iudit folytatott leletmentést.
A leletanyag a Laczkö Dezső Múzeum Régészeti gyűj-
teményébe került.

S. PERÉMI Aoora

410. Veszprém, Vár utca 33.. Szent István ferences
kolostor
(Veszprém megye) Ü
A kolostor gazdasági udvarának jelenlegi szintje mintegy
30-40 cm-rel van magasabban, mint a ferences temp-
lom hajöjának kőpadlöszintje. A hajö belső festett D-i
homlokzatán átlagosan mintegy 150-200 cm magassá-
gig komoly vizesedés nyoma láthatö, amely azonban je-
lenleg teljesen száraz. Hasonlőképpen a templom külső
D-i homlokzatán is, mintegy 200-350 cm magasságig vi-
zesedés nyoma látszik, amely ugyancsak kiszáradt
állapodban van. Az udvarröl lejárö nyílik a templom D-i
része alatt húzödé jelentős alapterületű kriptába. A krip-
ta belső terének átvizsgálása komolyabb vizesedést nem
mutat, a falazatok szárazak. A lejárattal szemközt a dön-
gölt földpadlön látszott egy víznyelőlyuk, amelyet a va-
lamikor beömlő viz tört magának lefele.

Az udvar rétegviszonyainak tisztázása érdekében a
kolostor és a templomfal találkozásának sarkátöl 560 cm-
re egy kutatöárokkal átvágtuk az udvart. Az árok helyét
a letett betonlapok határozták meg. A szondázás célja
elsősorban a szintsüllyesztés lehetséges mélységének
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